
Referat fra generalforsamling i Badmintonklubben T�ndh�tten, afholdt den 15. maj 2007, kl. 18.00
i Holl�nderhallen.

Formanden Geert Jakobsen b�d velkommen til de 14 fremm�dte medlemmer.

Dagsorden if�lge vedt�gterne:

1. Tom Adrian blev valgt til dirigent. Han konstaterede, at generalforsamlingen var rettidigt og lovligt
indvarslet.

2. Fra formandens beretning skal fremdrages omtale af den forl�bne s�son. T�ndh�tten har ved
udgangen af april m�ned 2007 opn�et et medlemstal p� 251, hvoraf 55 er helt nye medlemmer.
Medlemstallet udgjorde 265 ved udgangen af forrige s�son.

S�sonen 2006-2007 var ikke s�rlig speciel eller revolutionerende. Aktiviteterne var stort set
som i de foreg�ende �r. Dog kunne man for f�rste gang tilmelde sig elektronisk til den nye
hjemmeside via link fra vores altid opdaterede hjemmeside. Det var ogs� �ret hvor der indf�rtes
et nyt pointsystem, som de fleste nok har accepteret som en fordel – nu hvor det er afpr�vet det
gennem en hel s�son.

T�ndh�tten har v�ret repr�senteret i Folkeoplysningsudvalget via Kenneth G�tterup, der p�
bedste vis har informeret om diverse tiltag samt langt en linie, der st�tter de synspunkter vi i
�revis har k�mpet for idr�tspolitisk. Vi ser frem til et forsat t�t samarbejde i den kommende
s�son.

DIS har til geng�ld v�ret en stor skuffelse. Det nye formandskab har ikke udvist den store
aktivitet og der er end ikke afholdt det vedt�gtsm�ssige repr�sentantskabsm�de i marts
m�ned – dog er der indkaldt til m�de i slutningen af maj m�ned.

T�ndh�ttens ungdomsafdeling har atter haft en god s�son med mange deltagere til de
ugentlige tr�ningstimer om l�rdagen i Holl�nderhallen. Tr�neren Thomas Olofsen har v�ret
afholdt og popul�r gennem mange s�soner, men �nsker nu at tr�de i baggrunden. I den
anledning har bestyrelsen opfordret Jakob Jakobsen til at overtage tr�nerrollen, hvilket han har
pr�vet som stand in ikke alene i denne, men ogs� i forrige s�son. Thomas vil dog fortsat st� til
r�dighed i tilf�lde af vakance.

Her i det tidlige for�r har Amagerland og Drag�r Badminton fusioneret til en klub – nemlig DB.
Medlemstallet i Amagerland Badminton kendes ikke – men det er prim�rt r�kkespillerne, der er
kommet ind i folden. I den anledning �nskede DB ved den netop afsluttede banefordeling at
”spise sig ind p�” T�ndh�tten’s banetider – prim�rt om mandagen, ud fra �nsket om f�lles
tr�ning begrundet med de ”mange” nye spillere. Kenneth G�tterup forslog i FOU, at man skulle
bibeholde den samme banefordeling som sidste �r og i stedet fremkomme med bedre
fordelingskriterier i fremtiden.

T�ndh�tten har foretaget flere tiltag for at g�re opm�rksom p� klubben – idet der p� flere
l�geklinikker, bibliotekerne, motionscentre m.fl. er fremlagt foldere der profilerer T�ndh�tten.
Det er stadig vigtigt, at vi g�r en indsats for at markere os i forhold til eksempelvis Drag�r
Badminton ved at markedsf�re os som en motions- og breddeidr�tsklub, hvor indt�gterne ikke
bare bliver kanaliseret til eliten.
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Efter�rsturneringen i november 2006 havde kun en beskeden deltagelse i single medens
doubler�kkerne som s�dvanlig trak langt flere deltagere. Aftenarrangement i Drag�r B�delaug
var en stor succes med godt stemning og fest.

Trekantturneringen i februar 2007 havde god opbakning fra medlemmerne. Atter en gang vandt
T�ndh�tten over Sandagergaard men m�tte se sig sl�et af S�vang, der blev samlet vinder. Til
geng�ld var ”3.s�t” i cafeteriet en succes som altid med godt hum�r og god mad.

For�rsturneringen i marts 2007 havde atter i �r en beskeden deltagelse til selve
turneringskampene - dog med undtagelse af b�rner�kkerne, hvor vi igen s� rigtig mange glade
deltagere. 

I stedet for den s�kaldte ”frie dametid” blev der i denne s�son indf�rt nogle ”frie banetider for
alle” om l�rdagen og det mener vi har v�ret en succes som vi agter at videref�re i den
kommende s�son. Vi havde i den forrige s�son held med at gennemf�re en r�kke
f�llestr�ninger, men det m�tte vi desv�rre aflyse p.g.a. manglende tilmelding i �r. 

Endelig kommenterede formanden T�ndh�tten’s hjemmeside som Henning Bothmann er
webmaster for. Den bliver hele tiden udviklet og nye features kommer til. Det er afgjort en af
kommunens og i hvert fald den lokale idr�ts mest opdaterede side, som vi anbefaler flittig brug
af. 

Formanden sluttede beretningen med �nsket at den kommende s�son som jo er den 34. bliver
med endnu flere medlemmer og fremgang for ungdomssektionen.

* * * * *

Niels Andersen udtrykte tilfredshed med den ”frie” l�rdagstid og Grith Hagel bakkede op om
synspunktet men gjorde samtidig opm�rksom p� at der i perioder havde dannet sig faste
konstellationer af spillere. Kurt Christensen mente at det ville v�re godt hvis en af
”l�rdagsspillerne” ville v�re holdleder og dermed skabe et forum hvor spillerne i h�jere grad
bliver blandet rundt mellem hinanden.

Kenneth G�tterup opfordrede T�ndh�tten til at ”puste liv” i DIS, og Tom Adrian supplerede
med at erfaringen viser at idr�tslivet i Drag�r har de bedste vilk�r hvis foreningerne st�r
sammen i eks. DIS.

Endelig benyttede Thomas Olofsen lejligheden til at takke for et godt samarbejde med tr�ning
af ungdomsspillere i T�ndh�tten og gjorde samtidig opm�rksom p� at man skal v�rne om de
gode v�rdier der er i T�ndh�tten.

Formandens beretning blev herefter enstemmigt godkendt.

3. S�ren Dam Rasmussen gennemgik det reviderede regnskab, der blev enstemmigt godkendt.

4. Til formandsposten, der er p� valg hvert �r, genvalgtes Geert Jakobsen. Herudover var to
bestyrelsesmedlemmer p� valg i �r. Henning Bothmann og Chrilles Svendsen blev genvalgt for
2 �r. De to �vrige bestyrelsesmedlemmer S�ren Dam Rasmussen og Niels J�rgen J�rgensen
var ikke p� valg i �r.
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5. Til revisorer genvalgtes Peter Holmgaard og Lars Koch. Til revisorsuppleant nyvalgtes Kurt
Christensen.

6. Fra Kirsten B�k, der ikke var til stede, var modtaget kommentar om ”den frie l�rdagstid”, hvor det
er opfattelsen at det vil v�re bedre med 3 baner i 2 timer. Generalforsamlingen kunne f�lge
synspunktet. Der skal dog ogs� tages hensyn til tr�ningsaktiviteten med ungdomsspillerne og
bestyrelsen vil tilstr�be at udvide antallet af baner.

Kirsten B�k havde ligeledes forsl�et at offentligg�re en navneliste p� alle medlemmer p�
T�ndh�ttens hjemmeside s�ledes at man selv kan s�ge en medspiller. Bestyrelsen vil overveje
hvorledes dette kan etableres under hensyntagen til registerlove m.v.

7. Bestyrelsens forslag til kontingent for den kommende s�son 2007/2008 omfattede en
forh�jelse af till�gget for tr�ning for b�rn fra kr. 150,00 til kr. 200,00 og er s�ledes:

Voksne kr. 400,00
B�rn under 16 �r kr. 50,00
B�rn under 16 �r m/egen banetid kr. 400,00
Till�g for tr�ning (b�rn) kr. 200,00
Passivt medlemskab kr. 100,00
Indmeldelse kr. 100,00

Forslaget blev enstemmigt vedtaget.

I forl�ngelse heraf orienterede bestyrelsen om en justering af rettighederne omkring passivt
medlemskab. Det pr�ciseres s�ledes at deltagelse i turneringer og spil kr�ver aktivt
medlemskab.

8. Under eventuelt forl�b en uformel diskussion om klubbens virke i �vrigt. Herunder gjorde
Henning Bothmann opm�rksom p� at der er mulighed for at spille badminton i sommerperioden
i Holl�nderhallen om torsdagen kl. 18.00 – 21.00 p� bane 9-12.

* * * * *

Badmintonklubben T�ndh�tten
Generalforsamling den 15. maj 2007.
__________________________________________________________________________________________________

Side  3 af   3


